

উপজেলা পরিষদ
কুলাউড়া, মৌলভীবাজার।

কুলাউড়া উপজেলা পরিষদের নভেম্বর-২০১৫ খ্রিঃ মাসের সাধারণ সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : জনাব মোঃ কামরুল ইসলাম
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ
কুলাউড়া, মৌলভীবাজার।

স্থান : উপজেলা পরিষদ সভাকক্ষ।

তারিখ : ০৫/১১/২০১৫ খ্রিঃ

সময় : সকাল ১১:৪৫ মিনিট।

উপস্থিত সদস্যবৃন্দ : পরিশিষ্ট- "ক" তে বর্ণিত।

সভাপতি উপস্থিত সকলকে শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। অতঃপর সভাপতির অনুমতিক্রমে উপজেলা নির্বাহী অফিসার জনাব মোহাম্মদ নাজমুল হাসান সভার আলোচ্যসূচী অনুযায়ী বিস্তারিত উপস্থাপন করেন। ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান ও কর্মরত বিভাগের কর্মকর্তাবৃন্দ আলোচনায় অংশগ্রহণ করেন। বিভাগ ভিত্তিক বিস্তারিত আলোচনা শেষে নিম্নবর্ণিত সিদ্ধান্ত সমূহ গৃহীত হয়।

ক্রঃ নং	আলোচ্যসূচী	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১	বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন	বিগত ০৫/১০/২০১৫ খ্রিঃ তারিখে অনুষ্ঠিত উপজেলা পরিষদের মাসিক সাধারণ সভার কার্যবিবরণী সভায় উপস্থাপন করা হয়।	কোন প্রকার সংশোধনী ছাড়াই সভার কার্যবিবরণী সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়।	-
২	উপজেলা রাজস্ব তহবিল	উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান, উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান ও ভাইস চেয়ারম্যানগণের অক্টোবর/২০১৫ খ্রিঃ মাসের সম্মানীভাতা (২০,৫০০+১৪,৫০০+১৪,৫০০)=৪৯,৫০০/- (উনপঞ্চাশ হাজার পাঁচশত) টাকা, মালি, সুইপার, নৈশ প্রহরী এর বেতন বাবদ (৫৫৮০+৫৫৮০+৫৫৮০)= ১৬,৭৪০/- (ষোল হাজার সাতশত চল্লিশ) টাকা, আপ্যায়ন ব্যয় বিল (উপজেলা চেয়ারম্যান, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, দুইজন ভাইস চেয়ারম্যান এবং সকল মাসিক সভা) এবং আনুষঙ্গিক ব্যয় ২২,২৮১/- (বাইশ হাজার দুইশত একাশি) টাকাসহ একুনে ৮৮,৫২১/- (আটটিশ হাজার দুইশত বিশ) টাকা প্রদানের অনুমোদনের নিমিত্ত সভায় উপস্থাপন করা হয়।	উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল থেকে অক্টোবর/২০১৫ খ্রিঃ মাসের সর্বমোট ৮৮,৫২১/- (আটটিশ হাজার দুইশত বিশ) টাকা ব্যয় নির্বাহের অনুমোদন প্রদানের সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার কুলাউড়া
৩	উপজেলা প্রকৌশল বিভাগ	চলতি অর্থ বছর ২০১৫-১৬ তে বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচী (এডিপি) খাতে স্থানীয় সরকার বিভাগের স্মারক নং ৪৬.০৪৫.০২০.০৯.০১.০০১.২০১৪-৯৯৮ তারিখঃ ২৯/০৯/২০১৫ খ্রিঃ মারফতে ১ম কিস্তিতে ১২,৮০,০০০/- (বার লক্ষ আশি হাজার) টাকা বরাদ্দ পাওয়া যায়। সে মোতাবেক প্রকল্প গ্রহণের জন্য চেয়ারম্যান, ভাইস চেয়ারম্যান, সকল দপ্তর প্রধান এবং ইউনিয়ন পরিষদ হতে অগ্রাধিকার ভিত্তিতে প্রয়োজনীয় স্কীম তালিকা দ্রুত দাখিলের জন্য অনুরোধ করা হয়। স্কীম দাখিলের পর যাচাই বাছাইক্রমে স্কীমগুলো চূড়ান্ত করা হবে। তিনি আরো জানান, পরিষদের আবাসিক এলাকার নয়টি ভবনের ব্যবহার্য পানির ট্যাংক অতি পুরাতন হওয়ায় ব্যবহার অনুপযোগী হয়ে পড়েছে। এমতাবস্থায় জরাজীর্ণ ট্যাংকির পরিবর্তে প্লাস্টিক ওয়াটার ট্যাংক স্থাপন অতীব জরুরী। উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান, পরিষদ ভবনের দুই দিকের সিড়ি এবং মেঝের সংস্কার অতীব জরুরী। উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল গঠন ও ব্যবহার নির্দেশিকার ৫(ক) মোতাবেক উক্ত সংস্কার কাজ এবং জরাজীর্ণ ট্যাংকির পরিবর্তে প্লাস্টিক ওয়াটার ট্যাংক স্থাপনের কাজ প্রজেক্ট কমিটি গঠনের মাধ্যমে করানো যেতে পারে। চেয়ারম্যান ভাটেরা ইউপি জানান, বুবা ছড়া বিকল্প ব্রীজে কোন ভারী যানবাহন চলাচল করতে পারে না। বুকি নিয়ে যানবাহন	বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচী (এডিপি) খাতে বরাদ্দ মোতাবেক প্রকল্প গ্রহণের জন্য সকল ইউনিয়ন থেকে অগ্রাধিকার ভিত্তিতে প্রয়োজনীয় স্কীম তালিকা দ্রুত দাখিলের জন্য ইউপি চেয়ারম্যানগণকে অনুরোধ করা হয়। উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল গঠন ও ব্যবহার নির্দেশিকার ৫(ক) মোতাবেক পরিষদ ভবনের দুই দিকের সিড়ি এবং মেঝের সংস্কার কাজ এবং জরাজীর্ণ ট্যাংকির পরিবর্তে প্লাস্টিক ওয়াটার ট্যাংক স্থাপনের কাজ প্রজেক্ট কমিটি গঠনের মাধ্যমে করার সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। ভাটেরা বুবা ছড়া বিকল্প ব্রীজটিকে বুকিমুক্ত করার লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য	উপজেলা প্রকৌশলী, কুলাউড়া

(Handwritten signature)